
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. április 14. 

napján 18.00 órakor a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt rendkívüli üléséről 

Jelen vannak: Südi Mihály polgármester, Örszigety Dávid, Böhm Erika, Fülöp-Weigler 

Bettina, Horváth Péter, Hufnágel Anna, Csikós Tamás képviselők 

Dr. Koncz László jegyző 

Südi Mihály polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, 

hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezető, Dr. Koncz László jegyző megbízásából Rozgonyi Csilla pénzügyi 

előadó. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Örszigety Dávid képviselőt, majd szavazásra teszi 

fel , aki egyetért a hitelesítő személyével kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

27/2026. (IV. 14.) határozata 

a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyílt ülésén jegyzőkönyv 

hitelesítőnek Örszigety Dávid képviselőt választja meg. 

Felelős: Sűdi Mihály polgármester 

Határidő: azonnal 

Südi Mihály polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Javasolja, elfogadását. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki az ismertetett napirendet elfogadja, 

kézfelemeléssel szavazzon. 
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A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat 

fogadta el: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

28/2026. (IV.14.) határozata 

a nyílt rendkívüli ülés napirendjéről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. április 14-i nyílt ülésén 

napirendjét &Z alábbiak szerint fogadja el: 

1. Polgármester bejelentése lemondásáról 

2. Alpolgánnester bejelentése lemondásáról 

3. Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság 

Tagjának megválasztása 

4. SZMSZ módosítása 

5. Alpolgármester megválasztása és eskütétel 

6. Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 

Felelős: Südi Mihály polgármester 

Határidő: azonnal 

1. Polgármester bejelentése lemondásáról 

/polgármester lemondásának beterjesztése írásos formában a jegyzőkönyv 1. melléklete 

tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: Bejelenti lemondását 2026. április 30-ai hatállyal, amit írásban 

is beterjeszt a képviselő-testületnek. A lemondásával kapcsolatban elmondja, hogy 

szándékáról már korábban tájékoztatta a képviselő-testület tagjait és a jegyzőt. A lakosságot a 

facebook oldalán tájékoztatta részletesen. 

Kéri a lemondásának tudomásul vételét. 

A Képviselő-testület a polgármester bejelentett lemondását tudomásul veszi. 
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2. Örszigety Dávid alpolgármester lemondása 
/alpolgármester lemondásának beterjesztése a jegyzőkönyv 2. melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: Elmondja, hogy Örszigety Dávid alpolgármester írásban 

úgyszintén benyújtotta alpolgármesteri tisztségéről történő lemondását mai nappal, tekintettel 

arra, hogy munkájából eredő leterheltsége miatt nem tudná ellátni még átmeneti időszakra 

sem a polgármesteri teendőket. 

A Képviselő-testület az alpolgármester lemondását tudomásul veszi. 

3. Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló 
Bizottság Tagjának megválasztása 

Südi Mihály polgármester: tájékoztatja a képviselő testületet, hogy Csikós Tamás 

képviselő a pénzügyi bizottsági tagságáról a mai nappal lemondott, lemondását írásban is 

benyújtotta. A megüresedett pénzügyi bizottsági helyre javasolja megválasztani Fülöp­

Weigler Bettina Anna képviselőt. 

A testület egyetért a javaslattal. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért Fülöp - Weigler Bettina Anna 

képviselő Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget vizsgáló 

bizottság tagjának megválasztásával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 

29/2026. (IV. 14.) határozata 

a Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló 

Bizottság tagjának megválasztásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gazdasági., Pénzügyi, 

Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Viz.sgáló Bizottság tagjává Fülöp-Weigler 

Bettina képviselőt választja meg 



Felelős: Südi Mihály polgármester, 

Határidő: azonnal 
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4. Az önkormányzat képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának 
módosítása 

/a rendeletmódosítást a jegyzőkönyv 3. melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester elmondja, hogy a képviselőkkel folytatott előzetes egyeztetés 

során megállapodtak, hogy az új alpolgármester nem társadalmi megbízatásban, hanem 

füállásban látja el feladatait. Az önkormányzat SZMSZ-e társadalmi megbízatású 

polgármester megválasztását írja elő, ezért ezt a passzust módosítani kell, tovább változott a 

pénzügyi bizottság összetétele, ezért ez is része lesz az SZMSZ módosításának. A benyújtott 

rendelet módosítás ezeket a változásokat tartalmazza. 

Javasolja a rendelet elfogadást. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egytért a benyújtott rendelet 

módosításával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselö-testületének 3/2026. (IV.14.} önkormányzati 
rendelete 

A Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 512025. (Vl.26.} önkormányzati rendelet módosításáról 

/a rendelet szövegét a jegyzőkönyv 4. melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: elmondja, hogy rendeletet most kell hatályba léptetni, azaz most 

kell kihirdetni és hatályba léptetni, hogy már a hatályos rendelet alapján kerüljön sor az új 

alpolgánnester megválasztására. Kéri a polgármester, hogy rendeljen el a kihirdetés és 

hatályba léptetés idejére szünetet. 

Südi Mihály polgármester 18.30 órakor szünetet rendel el. 

A Képviselő-testület a szünet után 19.00 órakor folytatja munkáját. 

Südi Mlliály polgármester: Bejelenti, hogy az ülés folytatódik, megállapítja, hogy a 

képviselő-testület továbbra is határozatképes, jelen van 7 képviselő. 
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5. Alpolgármester megválasztása, eskütétele 
/a titkos szavazásról készült jegyzőkönyvet a jegyzőkönyv 5. melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: Ehnondja, hogy az Mötv rendelkezése szerint az 

alpolgármestert a képviselő-testület a polgármester előterjesztése alapján választja meg, 

titkos szavazással. Ehnondja, hogy előzetesen egyeztetett a képviselőkkel abból a 

szempontból, hogy olyan képviselőt szeretne alpolgármesternek, aki fóállásban tudná ellátni 

a polgármesteri feladatokat, mert a folyamatban lévő három beruházás (közvilágítás 

korszerűsítése, Versenyképes Járások program, gyalogos átkelőhely létesítése) valamint a 

napi feladatok ellátása főállású alpolgánnestert kíván. A javasolt személy Csikós Tamás 

képviselő. Megkérdezi a képviselőt, hogy vállalja e a fóállásű alpolgármester jelölést. 

Csikós Tamás képviselő: A jelölést tisztelettel elfogadja. 

Südi Mihály polgármester: Felkéri a j egyző urat, hogy ismertesse a titkos szavazás menetét. 

Dr. Koncz László jegyző: Minden képviselő egy szavazó lapot kap, amelyen feltüntetésre 

került az alpolgármester neve. Kéri, hogy a szavazólapon szereplő jelölökörbe két egymást 

metsző vonallal szavazzanak. Az első szavazó leellenőrzi, hogy az urna üres, és ezután a 

bizottság lezárja az urnát. Ezt követően a szavazólapot a kihelyezett urnába helyezik el a 

képviselők. Miután mindenki leadta szavazatát a szavazatszámláló bizottság felnyitja az urnát 

és megszámolja a szavazatokat. A bizottság elnöke ismerteti a szavazás eredményét. A 

szavazásról külön jegyzőkönyv készül. A Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében 

titkos szavazásnál a Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget 

Vizsgáló Bizottság látja el a Szavazatszámláló Bizottság feladatát, ezért külön eseti 

Szavazatszámláló Bizottságot nem kelt választani. 

Südi Mihály polgármester: A titkos szavazás lebonyolításának és a szavazatok 

összeszámolásának idejére 19.20 órakor szünetet rendel el. 

A testületi ülés 19.30 órakor folytatódik. 
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Südi Mihály polgármester: Megállapítja. hogy a képviselő-testület továbbra is 

határozatképes, a 7 főből 7 képviselő jelen van. Felkéri a Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 

szavazás eredményét. 

Hufnágel Anna képviselő, a Bizottság elnöke: Tájékoztatja a testületet, hogy a 7 db 

lepecsételt szavazólapból 7 db volt a lezárt urnában. A 7 db szavazólapból 7 db érvényes. A 

titkos szavazás során Csikós Tamás alpolgármester jelölt 7 igen szavazatot kapott. 

Megállapítja, hogy az alpolgármester szavazás eredményes volt, a képviselő-testület Csikós 

Tamás képviselőt főállású alpolgármesterré választotta. 

Sfüli Mihály polgármester: Elmondja, hogy a választás eredményét alakszerű határozatba 

kell foglalni, ezért szavazásra teszi fel, aki egyetért Csikós Tamás képviselő alpolgármesterré 

választásával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 

30/2026. (IV. 14.) határozata 

alpolgármester megválasztásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testüJete úgy döntött, hogy 

Csikós Tamás képviselőt 2026 április 14. napjától főállású alpolgánnesterré 

megválasztja. 

Felelős: Südi Mihály polgármester 

Határidő: azonnal 

Südi Mihály polgármester: Felkéri Csikós Tamás képviselőt, hogy az alpolgármesteri esküt 

tegye le, mondja utána az eskü szövegét. 

Csikós Tamás alpolgármester az eskületételét követően aláírja az esküokmányt. 
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6. Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a főállású alpolgánnester illetménye a főállású 

polgármester illetményének 70-90 %-a között lehet, amit a testület állapít meg. A 

polgármester illetménye bruttó 1.501.600 Ft, ennek 70%-a: 1.051.100 és 90%-a: 1.3 51.400 

forint. 

Csikós Tamás képviselő, alpolgármester bejelenti személyes érintettségét. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az alpolgármester 

illetményének és költségtérítésének megállapításáról szóló szavazásokból Csikós Tamás 

képviselő ne legyen kizárva, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az 

alábbi határozatot hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselö-testület 

31/2026. (IV. 14.) határozata 

alpolgármester személyes érintettségéről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Csikós 

Tamás alpolgármestert, illetményének és költségtérítésének megállapítására 

történő szavazásokból nem záJ.ja ki. 

Felelős: Südi Mihály polgármester, 

Határidő: azonnal 

Südi Mihály polgármester: Javasolja, hogy az alpolgármester illetmény a polgármester 

illetményének 90%-a legyen, azaz bruttó 1.3 51.400 Ft. 

A Képviselő-testület egyetért a javaslattal. 

Südi Mihály polgármester: szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy Csikós Tamás 

alpolgármester havi bruttó illetménye 1.351.400 Ft összegben kerüljön megállapításra, 

kézfelemeléssel szavazzon. 
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A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi 

határozatot hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 

32/2026. (IV. 14.) határozata 

alpolgármester illetményének megállapításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 

Csikós Tamás alpolgármester illetményét a polgármester illetményének 90%-ban, 

azaz 2026. április 14. napjától havi bruttó 1.351.400 - Ft összegben állapitja meg. 

Felkéri a jegyzőt, hogy az illetmény folyósítása érdekében a szükséges 

intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Dr. Koncz László jegyző 

Határidő: folyamatos 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az alpolgármester havi bruttó 

202.710 Ft. költségtérítésének elfogadásával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi 

határozatot hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 

33/2026. (IV. 14.) határozata 

alpolgármester költségtérítésének megállapításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 

Csikós Tamás alpolgánnester 2026. április 14. napjától illetményének 15 %-ában 

meghatározott 202. 710- Ft/hó összegű költségtérítésre jogosult. 

Felelős: Dr. Koncz László jegyző 

Határidő: folyamatos 
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Más nem lévén a polgármester az ülést 20.00 órakor berekeszti. 

Südi Mihály 
polgármester 

Jegyzőkönyv hitelesítő: 

K.m.f. 

Órszigety Dávid 

képviselő 



LOVASBERÉNY KÖZSÉG 
POLGÁRMESTERE 

MEGHÍVÓ 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyílt rendkívüli ülését, 

2026. április 14.-én, kedd 18.00 órára 

a lovasberényi Polgármesteri Hivatal tanácskozó tennébe összehívom 

Napirendi pontok: 

1 . Polgánnester bejelentése lemondásáról 

előadó: Südi Mihály polgármester 

2. Alpolgármester bejelentése lemondásáról 

előadó: Südi Mihály polgármester 

3. Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság 

Tagjának megválasztása 

előadó: Südi Mihály polgármester 

4. SZMSZ módosítása 

előadó: Dr. Koncz László 

5. Alpolgármester megválasztása és eskütétele 

előadó: Südi Mihály polgármester 

6. Alpolgármester illetményének és költségtéritésének megállapítása 
előadó: Südi Mihály polgármester 

Lovasberény, 2026. április 8. 

8093 Lovasberény, Kossuth L. u. 62. Tellfax:{22)456-024 ; 
sudi.mihalV@lovasbereny.hu 

www.lovasbereny.hu 



JELENLÉTI ÍV 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő·testületének 2026. április 14.­
én 18,00 órakor megtartott 

nyílt rendkívüli ülésén 

Südi Mihály polgármester d~ .•....••••......•••..••.. , ....•....•••...... 

Örszigety Dávid képviselő ..... a~ ... 
Hufnágel Anna képviselő ..... 
Böhm Erika képviselő i:bt- ~"L •..••••••.....•••...•....•••...•....••...... 

Csikós Tamás képviselő 
' 0 \ r--l ... A.. \, •....••.••. ....•••. •••.....•....•....•.....• 

Fülöp-Weigler Bettina képviselő (Á r-R- ~u Cr 
.... · .... l~~•·t~ ~····· ····0· .............. . 

_.)/Aj 
...... ~. , ~-····· .!. ........... . 

''---"' 
Horváth Péter képviselő 

Dr. Koncz László jegyző ......... t.~~-'1 ............ . 
Meghívott jelenlevők: 

..•••••..•...•..•.......••••••......•....•....•••.......•••..••...••. 

····••·······••·····•····••····•••·•••···•·••·••·······•••···· · ·•··•• 
·····•••·····••••···•····•·•········•·········••·••······••·········• 
·•·••••··•···••·•······•••·········•••···•····•·•····••·•••···•···••• 



Polgármesteri tisztségről történő lemondás 

Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy 2026 április 30-i hatállyal lemondok 

po lgá rm este ri tisztségemről. 

Lovasberény, 2026. április 14. 

L'~·~ 
Südi Mihály 

A, 



Alpolgármesteri tisztségról történó lemondás 

Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy 2026 április 14-i hatállyal Lemondok 

alpolgármesteri tisztségemről. 

Lovasberény, 2026. április 14. 
1j / /, /)! 

C!!L/tkf 
Órszigety Dávid 



Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2026. ( .. ) önkormányzati 
rendelete 

A Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 5/2025. (VI.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[ 1] A Lovasberény Község Önkonnányz.a.ta Képviselő- testülete e rendelet által meghatározott 
szervezeti keretek között, megállapított működési rendben, a polgárok által megismerhető és 
kiszámítható módon fejti ki tevékenységét. 

[2] Lovasberény Község Önkonnányz.a.t Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörben az Alaptörvény 32. cikk (l) bekezdés d) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1.§ 

A Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 5/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelet 37. § (1) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

„(l) A képviselő-testület az Mötv. 74. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint - tagjai közül egy 
a lpolgármestert választ, aki főállásban látja el feladatait. " 

2.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2026. (Iv. 14.) önkormányzati 
rendelete 

A Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szer-vezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 5/2025. (Vl.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő- testülete e rendelet által meghatározott 
szervezeti keretek között, megállapított működési rendben, a polgárok által megismerhető és 
kiszámítható módon. fejti ki tevékenységét. 

[2] Lovasberény Község Onkonnányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörben az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

A Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 5/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelet 37. § (1) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

„( 1) A képviselő-testület az Mötv. 74. § ( 1) bekezdésében meghatározottak szerint - tagjai közül egy 
alpolgármestert választ, aki fóállásban látja el fe1adatait. " 

2.§ 

A Lovasberény Község önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 5/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelet 6. melléklete az 1. melléklet szerint 
módosul. 

3. § 

Ez a rendelet 2026. április 14-én 19 órakor lép hatályba. 

~~ 
Südi Mihály 
polgármester 

A rendelet kihirdetve 
2026. április 14. napján 18:30-kor. 

1 

jegyző 

jegyző 



1. melléklet a 312026. OV. 14.) önkormányzati rendelethez 

1. A Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 5/2025. (VT. 26.) önkonnányzati rendelet 6. melléklet 3. pont helyébe a 
következő pont lép: 

„3. Fülöp-Weigler Bettina Anna képviselő tag" 
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Végső előterjesztői indokolás 

A polgármester lemondásával szükségessé vált a rendelet módosítása. 
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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Lovasberény Község ·önkormányzatának hivatalos helyiségében 2026. 

, m· 14 · , 1cr ? fJ , k apr s • napJan ll. . ./· .1.-{1 •••• ora or. 

Jelen vannak: A Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és 

Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság, mint Szavazatszámláló 

Bizottság (továbbiakban: a Bizottság) tagjai: 

.l-h • t.. i ..... " / , ~C\,., B. ' l .. k - „· : .~ ~·~ ....... „ ........... a tzottsag e no e 

.. +J:?~~~-.?~.~ · · · ·· · ·· a Bizottság tagja 

-~~f ~~*-:' .. f?.~~C:-. . ~Bizottság tagja 

Dr. Koncz László jegyzőkönyvvezető 

Tárgy: Alpolgármester választás titkos szavazással 

A Bizottság átvett :3: .. db. szavazólapot, melyek mindegyikén feltüntetésre 
került Csikós Tamás alpolgármester jelölt neve és mellette egy üres karika. 
A Bizottság megvizsgálta a szavazatok leadására előkészített urnát és 
megállapította, hogy az üres volt, majd az urnát lezárta. Ezt követően a 
Bizottság elnöke átadta a szavazólapokat a polgármesternek és a képviselőknek. 
A Bizottság rögzíti, hogy a szavazók a szavazás biztosítására szolgáló 
helyiségbe egyesével mentek be szavazni. 

A szavazás után a Bizottság megállapította, hogy az urna nem sérült. Az urna 
felbontása után a szavazólapok szán1bavétele megtörtént. Megállapítást nyert, 
hogy az urnában .:t. db érvényes szavazólap volt. Érvénytelen szavazólap nem 
volt. 
Ezt követően a Bizottsá\ rögzíti, hogy a szavazás alkalmával Csikós Tamás 
alpolgármester jelölt . . . . . . . . . . . . . db igen szavazatot kapott, az alpolgármester 
választás érvényes és eredményes volt. 

A jegyzőkönyv alapján a Bizottság elnöke a szavazás eredményét a képviselő­
testületi ülésen kihirdeti. 

Elnök 
Tag 
Tag 

: : : :~~ 1r.ff.~ : f :: : : : :: 
~:U-f-.l.J}Q.~ .~.~ 

......... J. ... Y0.ctJ .. jegyző~~tő 


